
ESTADO DE SERGIPE
cÂNrlnq. MUNTcTPAL DE sIRIRI-sE

Ata da 3" (terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil
e vinte e três (1410212023) em Sessão Ordinaria no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1o Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Tiago Santos
de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao lo
Secretário Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da
ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Com a palavra, o senhor
Presidente informou que a vereadora Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, tem se ausentado nas últimas sessões

desta casa, devido à realização de um procedimento
cirúrgico, mas em breve estará presente. Em seguida, o
senhor Presidente iniciou o Grande Expediente, concedendo
a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou aos organizadores do
torneio de futebol que está sendo realizado no município,
solicitando à Gestão que busque meios para incentivar os
esportistas. O edil frisou que, a exoneração de profissionais
da saúde do município, é resultado da má distribuição da
verba pública. O mesmo relatou que foi indagado
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munícipes, à respeito do carro Fiat Toro, que não está em
funcionamento no município. Com a palavra, o vereador que

ora fala, concedeu um apaúe, ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual informou que o veículo supracitado já se

encontra na cidade, à serviço da Secretaria Municipal de

Saúde. Retomando a palavra, o vereador que ora fala,
Jackson Martins Fontes, o mesmo ressaltou que almeja que

a informação que foi repassada paÍa o vereador Claudemi
seja verídica. No tocante à Creche Municipal Prefeito Walter
Franco, o edil comentou que, mães de alguns alunos já
afirmaram que concordam com a instalação de câmeras de

monitoramento no interior das salas de aula da referida
creche. O mesmo parabenizou à Secretaria Municipal de
Educação, pela ampliação de salas de aula na Escola
Municipal Professora Maria Madalena. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou sobre entrevista cedida à rádio Capital FM
de Itabaiana, onde foi interrogado à respeito do campo de
futebol da cidade de Siriri; na ocasião o edil informou que o
campo está interditado, entretanto não há justificativa
documentada da gestão na câmara de vereadores; ao ser
indagado sobre a falta de medicamentos na clínica da cidade,
o mesmo comentou que a Secretaria Municipal de Saúde
afirmou que alguns medicamentos faltaram devido à
demanda, mas logo haverá a reposição. O edil informou que
enviará Oficio para a Secretaria de Saúde do Estado, para
obter o detalhamento referente ao número de munícipes na
fila de espera do SUS, para realização de exames e cirurgias.
O vereador comentou também que foi indagado pela
população, a respeito da reinauguração do Mercado
Municipal, visto que a gestão não informou uma data
prevista. Sobre o serviço de abastecimento de água no
município, o mesmo frisou que é preciso aprimoramento,_
inclusive na qualidade da água distribuída pelo carro-pipa. O
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edil destacou que, ainda há veículos que estão à serviço do
município, mas não estão devidamente plotados; chama
atenção para o fato, ressaltando que foi aprovado um Projeto
de Lei nesta casa, que dispõe da obrigatoriedade da plotagem,
e devido ao descumprimento, foi realizada uma denúncia no
Ministério Público, entretanto, a Gestão perÍnanece
descumprindo a Lei. O vereador salientou que não chegou à
esta casa, nenhum documento oficial referente aos contratos
que estão sendo efetuados pela Gestão; frisou também sobre
a falta de algumas informações no Portal da Transparência do
município. Com a palavra, o vereador que ora fala, concedeu
um apaÍe ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual frisou
que concorda com a fala do vereador Jussikarlos, ressaltando
que os nobres vereadores devem fiscalizar, para que o Poder
Legislativo não seja penalizado. Frisou ainda que, há muitas
coisas fora de ordem no município. Retomando a palavra, o
vereador que ora fala, Jussikarlos Silva Andrade, o mesmo
destacou que, em sua próxima fala,falará sobre o urbanismo.
Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou aos organizadores do
torneio de futebol que está sendo realizado no município.

no momento daComentou sobre mensagem recebida
presente sessão, onde afirmaram que o mesmo estaria
trocando "piadinhas" com o vereador Jackson, diante disto, o
edil solicitou ao remetente que a aÍirmação não seja repetida,
pois não há veracidade, visto que o mesmo apenas repassou
uma informação da qual tinha conhecimento. O edil
comentou sobre alguns ajustes que ainda faltam para a
conclusão da reforma do Mercado Municipal. Logo após, não
havendo matéria para ser votada na Ordem do Dia, o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a
palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo comentou sobre a exoneração de
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alguns profissionais da saúde do município, o que resultou
na redução do funcionamento dos postos de saúde; diante
disto, solicitou à Gestão que tome as devidas providências
para que estes profissionais sejam recontratados. O mesmo
frisou que não concorda com o corte da gratificação de

servidores do município. Finalizando sua fala, ressaltou que,
os nobres vereadores devem honrar o mandato, fiscalizando e
buscando o melhor paraa população siririense. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual aÍirmou que vereador que
muito frequenta a prefeitura, perde o respeito da gestão;
frisando que as eleições estão se aproximando, e o povo está
observando a conduta de cada político. O edil solicitou que
seja efetuado o pagamento do piso salarial completo aos
professores contratados, e não somente aos efetivos. O
mesmo frisou que, a Gestão deve investir mais na saúde da
população, recontratando os proÍissionais que foram
exonerados e aumentando os dias de funcionamento dos
postos de saúde dos povoados. No tocante à Secretaria
Municipal de Transportes, frisou que o funcionario Magal,
merece todo respeito e reconhecimento da Gestão, pelo
excelente trabalho que executa. O edil alertou as pessoas que
estão na tentativa de um suborno com um dos fomecedores
da Festa de Reis da cidade, chama atenção para o fâto,
frisando que o ato é ilícito. O vereador ressaltou ainda que, a
defesa feita por um líder do prefeito, deve ser feita com
cautela e precisão, visto que as reclamações feitas pelo
mesmo, tem respaldo em fatos decorrentes do município.
Finalizando sua fala, comentou que há relatos de vários
problemas e recusa de alguns estabelecimentos, devido à
desfalques no recebimento. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual explanou sobrê seu apoio ao piso salarial da
enfermagem, ressaltando que os técnicos de enfermagem que
foram exonerados devem ser recontratados, visto que está
impactando negativamente no âmbito da saúde do município,
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principalmente nos povoados. O edil solicitou à Secretaria
Municipal de Obras que solicile à DESO, uma visita para
verificação e reparo de uma cratera no conjunto Valdomiro.
No tocante ao urbanismo, o vereador comentou que, segundo

dados do IBGE, em 2010, a estimativa da população era de

8.004 habitantes, e em 2021 cresceu apenas para 9.046
habitantes, chama atenção para o fato, destacando ainda que

muitos munícipes se deslocaram para outro estado, devido ao

desemprego local. Referindo-se à economia, informou que,

segundo dados do ano de 2020, o município de Siriri é o 26"
colocado no ranking do PIB do Estado, salientando que a
situação econômica do município, deve ser analisada e

aprimorada. Finalizando sua fala, destacou ainda sobre a
necessidade de melhoria do saneamento básico, arborização e
urbanização de vias públicas.'Por ordem de inscrição, o

senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou a Gestão que busque, junto ao Govemo do Estado, o
andamento da construção da ponte que liga Siriri à Capela,
antes que se inicie o período chuvoso. Solicitou também a

efetuação de reparos na estrada que liga os municípios
supracitados. O edil comentou sobre a visita que será
realizada pelo Presidente Lula ao município de Maruim.
Finalizando sua fala, parabenizou aos organizadores do
evento beneficente realizado no'povoado Lagoa Grande. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual relatou que, antes de
ser vereador, realizou mais coisas do que vereador que está a
muito tempo como edil desta casa; enfatizando que, "árvore
que dá frutos, leva muitas pedradas". Finalizando sua fala,
ressaltou que trabalha em prol de melhorias para a população
siririense, destacando sobre os eventos que vem realizando a
muito tempo. Com a palavra, oi senhor Presidente, informou
novamente que a vereadora Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, tem se ausentado nas últimas sessões desta casa,
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devido à realização de um procedimento ciúrgico, mas em
breve estará presente, desejando uma excelente recuperação
para a mesma. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e arhora conforme o Regimento
Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, lo Secretário desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

Ed io Jo de Moura
Presidente

0
Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

(,
/ Jussikarlos Silva Andrade

lo Secretário

ackson Martins Fontes
2o Secretário

,/./;

)-.lJ



7

Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

\-Is,, w*( rl Cô.-
Jamisson dos Santos Cruz

Tiago Sa os de Oliveira
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